
TER ONDERTEKENING

Aan: MPVO

Kamervragen Rudmer Heerema (VVD)  over het artikel

'Ruimtegebrek dreigt door extra gymlessen Hardenbergse

scholen: 'Vooral in Dedemsvaart''

Aanleiding

Op 10 maart 2023 heeft het lid Rudmer Heerema (VVD) kamervragen aan u

gesteld over het artikel 'Ruimtegebrek dreigt door extra gymlessen Hardenbergse

scholen: 'Vooral in Dedemsvaart''.

Geadviseerd besluit

Ondertekening van de beantwoording van de kamervragen over het artikel

'Ruimtegebrek dreigt door extra gymlessen Hardenbergse scholen: 'Vooral in

Dedemsvaart''

Kernpunten

·        Op 8 maart plaatste het AD een artikel over scholen in Hardenberg die

door ruimtegebrek de urennorm bewegingsonderwijs niet kunnen halen.

Met name de kleine kernen, zoals Dedemsvaart, zouden door

ruimtegebrek in de problemen komen zo signaleerde de collegepartij

OpKoers.nu van de gemeente Hardenberg.

·       Het lid Rudmer Heerema (VVD) stelt kamervragen over de taak van

gemeenten om scholen te faciliteren in de huisvesting van

bewegingsonderwijs. Daarnaast vraagt het lid Rudmer Heerma u om in te

gaan op de vraag of OCW onderzoek wil doen naar of gemeenten in staat

zijn scholen te faciliteren en wat de voortgang is van het

communicatieplan van OCW aangaande de urennorm bewegingsonderwijs.

·       In uw reactie op de Kamervragen:

-      Benoemt u vertrouwen te hebben in scholen en gemeenten als het

gaat om het gezamenlijk oppakken van de verantwoordelijkheid voor

de urennorm bewegingsonderwijs.

-      Geeft u aan dat gemeenten verantwoordelijk zijn inzicht te verkrijgen

in de knelpunten bij het faciliteren van huisvesting voor

bewegingsonderwijs.

-      Vermeldt u dat OCW samen met diverse partijen individueel en

gezamenlijk werkt aan communicatie over de urennorm. Het gaat

hierbij om bewustwording van de urennorm onder scholen en

gemeenten maar ook waar scholen ondersteuning kunnen vinden en

de antwoorden op veelgestelde vragen. Zie ook krachtenveld op

pagina 2.
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Datum
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Referentie

37361587

Bijlagen

1. Artikel ruimtegebrek [..]

Dedemsvaart.

Persoonsgegeven



Toelichting

·        Politieke context

Er is politiek gezien aandacht voor de gevolgen van de urennorm

bewegingsonderwijs die per schooljaar 2023/2024 ingaat. Met name zijn er

via kamervragen
1
 meerdere keren zorgen geuit over het tekort aan

accommodaties voor bewegingsonderwijs. Zo werd er eerder op 7 juli 2022

door het lid Rudmer Heerema kamervragen aan u gesteld naar aanleiding van

het Rapport Huisvesting bewegingsonderwijs in het primair onderwijs
2
 van de

Vereniging Sport en Gemeenten (VSG). Hieruit bleek dat ongeveer 1/3 van

scholen niet kon voldoen aan de urennorm voor bewegingsonderwijs door

gebrek aan sportaccommodaties.

·        Krachtenveld

We hebben deze maanden intensief contact met KVLO, PO-Raad, Vereniging

Sport en Gemeenten, en ALO Nederland over de aankomende

inwerkingtreding van de urennorm voor bewegingsonderwijs. Zij spannen zich

met verve in om alle partijen op de hoogte te brengen, maar lopen – net als

wij – in voorkomende gevallen ook tegen de grenzen van het haalbare aan.

Dan gaat het met name om tekort aan sportaccommodaties die niet in een

paar maanden bijgebouwd kunnen worden, en in de tweede plaats ook om

tekort aan leerkrachten. Er is goed contact tussen alle partijen en dat zorgt

ervoor dat iedereen op de hoogte is van de goede, creatieve voorbeelden die

op lokaal niveau gevonden worden om alsnog aan de urennorm te voldoen.

Financiële gevolgen

De beantwoording zoals in bijgevoegde set voorgesteld kent geen financiële

gevolgen. We zijn wel voornemens om een brochure met alle gebundelde

informatie over de urennorm bewegingsonderwijs te maken. De dekking hiervoor

loopt mee in de actualisatie van het bestedingsplan. Hetzelfde geldt voor

uitgebreider onderzoek naar huisvesting inclusief sportaccommodaties.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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